

Майкрософт відкриває Україну

5 вересня завершився важливий етап в навчанні студентів тепер вже другого курсу спеціальності “Програмне забезпечення автоматизованих систем”: проректор ЗДІА з НВР професор С. С. Кудієвський та адміністратор Microsoft IT Academy доцент к. т. н. Полякова Н. П. вручили їм сертифікати про успішне закінчення курсів “Microsoft Office 2003 Essentials” та Cisco, запропонованих, відповідно, компаніями “Майкрософт” та “Хюлітт Паккард”. Як відбувалося навчання, які перспективи відкриваються в ЗДІА для спеціалістів в області системного програмування, розповіли “Академії” доцент, к. т. н. Наталя Петрівна Полякова та самі учасники програми.

- Запорізька державна інженерна академія з'явилася на карті Майкрософт завдяки активній політиці компанії з розширення мережі навчальних центрів, студенти змогли факультативно або в межах навчальних програм опанувати програмні продукти Microsoft. Отже, з цією метою в квітні поточного року викладачі різних ВНЗ навчалися в Microsoft IT Academy при Київському національному університеті ім. Т. Г. Шевченка. В їх числі — Марія Анатоліївна Безверха та Світлана Олександрівна Олейнікова, асистенти кафедри ПЗАС ЗДІА. Повернулись вони до рідної академії з сертифікатами “Microsoft Office Specialist”. І тепер, з 1-го липня 2005 року, при кафедрі програмного забезпечення автоматизованих систем ЗДІА працює Microsoft IT Academy. Як то кажуть, ми потрапили “в десятку”, точніше, в “трійку” перших, бо такі академії працюють тільки в Києві, Дніпропетровську та Тернополі.

Першими слухачами запорізького філіалу згаданого закладу стали 10 студентів першого курсу “ПЗАС”. Під час літньої практикони вчилися у Microsoft IT Academy-ЗДІА.

В квітні ж ЗДІА підписала договір про співпрацю в межах програми мережових академій Cisco з Тернопільським державним технічним університетом ім. Івана Пулюя. При спонсорванні компанії “Хюлітт Паккард” в регіональній мережовій академії Cisco на базі тернопільського ВНЗ було підготовлено двох інструкторів з курсу IT Essentials: PC Hardware and Software. Ними стали викладачі кафедри ПЗАС.

Тепер в інженерній академії відкрито локальну мережеву академію Cisco.

Перша група із 12-ти студентів нинішнього другого курсу навчалася за цим курсом влітку цього року. Навчання було безкоштовне. Студенти отримали доступ до серверу Cisco та склали 16 он-лайн тестів. Кожен слухач академії зміг оцінити рівень своєї підготовки в порівнянні з усіма іншими слухачами курсу з різних країн світу, які саме тоді навчалися в Cisco. Мультимедійний підручник складається з 15-ти модулів, матеріал представлено на англійській мові. Таким чином, системні

оцінити принади кредитно-модульної системи в американському викладенні.

Що ж дали? В майбутньому усі студенти спеціальності “ПЗАС” на другому семестрі зможуть під керівництвом сертифікованих викладачів безкоштовно навчатися за курсом “Microsoft Office 2003 Essentials” в межах навчального плану своєї спеціальності. Факультативне навчання буде організовано на факультетах післядипломної та довузівської підготовки. Оскільки існує ще один напрям Microsoft IT Academy, під назвою PRO (Professional), то відкривається перспектива отримання другого сертифікату, одразу ж після того, як викладачі кафедри ПЗАС пройдуть відповідну підготовку.

З 1 вересня нового навчального року студенти-першокурсники, які обрали згадану спеціальність, приступили до навчання за курсом Cisco. Але, на жаль, виявилось, що низький рівень володіння англійською завадив багатьом розширити професійні знання. Отже, хотілося б побажати студентам не залишати на потім вивчення мови Шекспіра. Нагадаємо, що в ЗДІА існує Лінгвістичний центр, де в короткий час можна опанувати англійську (а “на додачу” ще й німецьку чи французьку) мови та відкрити для себе широкі кар'єрні та наукові горизонти. Бо, відверто кажучи, справжні системні програмісти без англійської — це ніби лікар без латини.



Ксенія Жук (СП-04-д) - одна із слухачів професійних курсів від компанії “Майкрософт”.

- Що конкретно ви вивчали?

- Додатки до “Майкрософт офіс”, такі як Word, Excel, Power Point.

Спершу викладачі демонстрували певні види операцій на комп'ютері, а потім усі студенти тренувалися окремо, кожен за своїм “компом”. І тепер я із заплещеними очима виконаю будь-які завдання, пов'язані з цими додатками. **- Чи бачиш ти якісь перспективи, маючи на руках сертифікат?** - Для роботодавця це вагомий аргумент, а якщо я забажаю підвищити цей рівень знань, то можу скласти іспити в одному з дніпропетровських тестових центрів та отримати сертифікат Майкрософт, як у наших інструкторів.

Андрій Колесник (СП-04-д) успішно склав тести і пишається

сертифікатом від Cisco.

- Що означає сертифікат?

- Він підтверджує, що я спеціаліст в області

комп'ютерного апаратного та системного програмного забезпечення. Тобто можу швидко, як солдат в армії, зібрати, розібрати електронну машину, настроїти чи повторно встановити операційну систему сімейства Windows. **- Чи є плани щодо здобуття інших сертифікатів Cisco?** - Цей ми отримали за рахунок фінансової підтримки компанії “Хюлітт паккард”, інші коштують до 1000 гривень. Це дорогоувато. А так — залюбки!



Каплуновська М., Каширіна І. В.

Дружно працюємо — гарно святкуємо!

Традиційна урочиста церемонія посвяти в першокурсники відбулася в Запорізькій державній інженерній академії 31 серпня в БК “Дніпроспецсталь”. Сердечно привітавши студентів та гостей, ректор академії професор Пожуєв В.І. розповів про основні етапи розвитку ЗДІА, її традиції і завдання. З привітанням до першокурсників звернулись Юрій Артеменко, голова Запорізької облдержадміністрації, міський голова Євген Карташов, ректор ЗНТУ Сергій Беліков та інші офіційні особи.

Подія викликала широкий резонанс в місті. Висока оцінка підготовки заходу – закономірна реакція гостей та студентів на зусилля численних підрозділів академії. Працюючи як єдина команда, вони вклали душу, серце та професіоналізм у створення справжнього свята першого дня навчання.

В останні дні літа редакція газети “Академія” спостерігала за цим творчим процесом з-за куліс. Цікаво буде й вам, читачі, туди зазирнути, бо попереду ще багато радісних подій і команда винахідників ще не раз позитивно здивує вас.

Отже, свято першокурсників починалося з багатоденних репетицій та створення видовищного сценарію в студентському Центрі мистецтв “Порт-Арте”. Режисер-постановник та незмінний керівник Центру Людмила Олександрівна Пригаро згуртувала навколо себе найталановитіших студентів ЗДІА – співаків, танцюристів, стемівців... Динамічна зміна номерів здавалася глядачам природною, бальні та естрадні танцювальні па самі “просилися” на велику сцену. Нагадаємо, що багато хто з колишніх зірок “Порт-Арте” перетворився на зірку естради чи телебачення. Обрамленням для граційних рухів були красиві костюми, дизайн яких – справа спритних рук костюмера Любов Іванівни Міхонішиної.

Показ відеокліпу з гімном ЗДІА, підготовка та забезпечення безпе-

ребійного функціонування електронного обладнання сцени – це невід’ємна частина підготовки до будь-якої визначної події в інженерній академії. Це ніби “пазл”, частинки якого поєднують невтомні приборкувачі комп’ютерних технологій інформаційно-обчислювального центру ЗДІА під керівництвом професора Миколи Миколайовича Пруденко.

Де шукали згадану велику сцену? Простора зала знайшлася завдяки невтомності та організаційному таланту керівника ОБВ Надії Іванівни Вельчевої.

Вона налагодила зв’язки з адміністрацією БК, а потім до “останнього гвинтика” перевіряла злагоджену роботу творчої групи свята.

Не менш важливо створити пам’ятку про перший студентський день. Такою згадкою стане для усіх абітурієнтів-2005 святковий випуск газети “Академія”. Сподіваємося, його сторінки щомісячно привертатимуть увагу читачів.

Гостей та студентів зустрічали віртуози камерного оркестру Запорізького юридичного інституту.

Наступного дня розмах свята в ЗДІА оцінили й телеглядачі “Алексу”, “ТВ-5” завдяки плідній співпраці телевізійників та відділу зв’язків з громадськістю та реклами ЗДІА.

Масштабність події, як досвідчений диригент, спрямував у потрібне русло ректор ЗДІА професор Пожуєв В. І.



30 вересня—Всеукраїнський день бібліотек

Бібліотека ЗДІА завжди радує читачів новими книжками. Так, нещодавно бібліотека отримала в подарунок від Української Вільної Академії Наук (США) цікаву добірку літератури.

Твори Івана Франка, Валер’яна Підмогильного, Степана Самійленка, листи Івана Мазепи до Адама Синівського, літературознавчі дослідження Семена Погорілого, неопубліковані романи Володимира Винниченка, роман “Тарас Шевченко” Віктора Доманицького археологічна повість про Трипілля Докії Гуменної “Минуле пливе в прийдешнє” не тільки зацікавлять українознавців, а й стануть цікавою подорожжю у світ літератури.



Радимо обов’язково переглянути книгу Олексі Повстенко “Катедра св. Софії у Києві”, написану англійською та українською мовами і присвячену пам’яті фундатора катедри Ярослава Мудрого. Заснований на місці перемоги князя над печенігами в XI сторіччі, стольний храм запозичив свою назву від константинопольської Аїя Софії, бачив вінчання на великокняжий престол

Володимира Мономаха. В святій Софії завершувався життєвий шлях володарів Київської Русі та її митрополитів. Отже, завдяки поданим ілюстраціям та фактичним даним історичних досліджень та археологічних розкопок на території храму ви ознайомитеся із сторічною історією існування катедри — перлини українського архітектурного мистецтва.

Історичний екскурс продовжують роман Володимира Винниченка “Слово за тобою, Сталіне”, написана напередодні Другої Світової монографія Дмитра Дорошенка “Гетьман Петро Дорошенко. Огляд життя і політичної діяльності”, статті та листи Симона Петлюри.

Романи Володимира Винниченка, який творив в першій третині

минулого сторіччя, розходилися, ніби гарячі пиріжки. Часто ще до появи примірника українською мовою в продажу з’являлись переклади російською, англійською, французькою, чеською... Та замість лаврів життя приготувало майстру слова терновий вінець: з 1932 року його твори було заборонено видавати.

Дмитро Іванович Дорошенко — видатний представник державницького напрямку в українській історіографії, відомий громадсько-політичний і культурний діяч. Дорошенко походив із славного козацького роду, що дав Україні у XVII ст. двох гетьманів — Михайла та Петра Дорошенків. Прадідів хутір під Новгородом-Сіверським постійно нагадував Дмитрові про славне минуле роду. Проте 8 квітня 1882 р., коли народився майбутній історик, його батьки жили далеко від України — у Вільно. Україна для малого Дмитра вперше постала лише в оповідях батька — Івана Яковича. У споминах учений писав: «Свідомість національну я завдячую своєму покійному батькові... який, виховуючи мене у Вільні, на чужині, з малих літ прищепив мені любов до далекої батьківщини України, а я, підрастаючи, вже сам плевав у своїй душі посіяні ним зерна». Монографію вченого було втрачено в коловерті Вітчизняної війни, та 1970 року її віднайшли в Західній Європі та видали завдяки зусиллям вже згаданій академії. Рукописи не горять...

Перша частина збірки документів Симона Петлюри змальовує його особистість — політичного журналіста, революціонера, редактора, літературного і театрального критика. Друга частина подає матеріал до пізнання Петлюри як організатора українського війська та політичного діяча. Третя висвітлює його діяльність в еміграції. Автори видання намагалися відшукати зразки писання С. Петлюри всіх жанрів, рівню та призначення.

Великого Кобзаря, Тараса Григоровича Шевченко, шанують повсюди в нашій країні. Відтворюють його образ у численних пам’ятниках. Їх історію простежив у своїй книзі В. Павловський. Роздивляйтеся та порівнюйте!

Як бачите, сьогоднішня подорож по книжковому Всесвіті дещо історичного характеру. Але ж історія продовжується! І ми, сподіваємося, надамо вам, наші постійні читачі, нарис нових надходжень до бібліотеки ЗДІА.

МАРИНА ГЛИВА, бібліотекар